

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.10.2021 Meldungsnummer: HR02-1005317110

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bern Diagnostik AG, Bern, neu Bern Diagnostik AG, Wohlen bei Bern, Wohlen bei Bern

Bern Diagnostik AG, Wohlen bei Bern c/o Benedikt Blum Kappelenring 30A 3032 Hinterkappelen

Bisher Bern Diagnostik AG Sempacherstrasse 22 3014 Bern

Bern Diagnostik AG, in Bern, CHE-228.039.760, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 250 vom 27.12.2017, Publ. 3954459). Statutenänderung: 15.10.2021. Firma neu: Bern Diagnostik AG, Wohlen bei Bern. Sitz neu: Wohlen bei Bern. Domizil neu: c/o Benedikt Blum, Kappelenring 30A, 3032 Hinterkappelen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: per Brief oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 16695 vom 18.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 250, Datum: 27.12.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern